

特朗普下月8日至10日访华

白宫透露:12天亚太行程还包括日本、韩国以及越南和菲律宾

本报讯 据人民日报客户端报道,美国白宫当地时间10月16日确认,总统特朗普将于11月8日至10日访问中国,这是他亚洲之行的一部分。

报道称,今年4月,中国国家主席习近平在访问美国期间邀请特朗普访华。根据白宫公布的初步日程,特朗普将在北京与习近平主席举行会晤,并参加一系列双边、商业和文化活动。特朗普还将访问日本和韩国,以及越南和菲律宾,白宫称特朗普此行打算重申对美国盟友和伙伴关系的承诺和在该地区的领导地位。

白宫10月16日发布的特朗普亚太之行的详细行程显示,出访时间从11月3日至14日共12天,始于夏威夷,接下来依次是日本、韩国、中国、越南、菲律宾。

根据白宫声明,11月3日,特朗普将到访亚太之行的首站夏威夷。他将在此听取美国太平洋司令部的简报,并访问珍珠港和“亚利桑那”号战舰纪念馆。

11月5日,特朗普将来到第二站日本,这也是他担任美国总统后访问的首个亚洲国家。声明称,访日期间,他将与日本首相安倍晋三举行会谈。另据中新网援引

日媒的报道,日本政府消息人士称,特朗普将于当地时间11月5日晚些时候抵达东京,6日与安倍晋三举行会谈。另据环球网报道,特朗普还将会见遭朝鲜绑架日本人的家属。

白宫声明称,11月7日,特朗普将来到韩国,并与韩国总统文在寅举行双边会谈。声明称,他将在韩国国会发表演讲,高度评价美韩持久的同盟和友谊,并呼吁国际社会共同向朝鲜施加最大压力。

声明还称,特朗普将于11月8日抵达北京,并在中国参加一系列

双边、商业、文化活动的。

11月10日离开中国后,特朗普将前往越南岘港,参加亚太经合组织领导人非正式会议并发表演讲。他在演讲中将阐述美国对自由开放的亚太地区的愿景,强调该地区在推动美国经济繁荣方面的重要作用。次日,特朗普将抵达河内对越南进行正式访问,并会晤越南国家主席陈大光。

11月12日,特朗普将抵达菲律宾,参加东盟成立50周年庆祝活动。特朗普还将会晤菲律宾总统杜特尔特。

(澎湃)

普京签署命令 执行联合国 制裁朝鲜决议

新华社莫斯科10月16日电 俄罗斯法律信息网16日发布公告说,俄总统普京已于14日签署命令,俄罗斯执行联合国安理会于2016年11月30日通过的2321号决议。俄将在涉朝金融交易和朝鲜货物出口等方面对朝实施制裁,以回应朝鲜近期开展的核导试验。

据国际文传电讯社16日报道,遵照普京的命令和联合国安理会的上述决议,对于参与朝鲜核武器和导弹计划的11名朝鲜自然人和10名法人,规定其在俄境内拥有的资金和资产不得用于金融交易;禁止俄方向上述自然人及法人提供资金及资产。

联合国安理会于2016年11月一致通过涉及朝鲜的第2321号决议,谴责朝鲜同年9月9日进行核试验,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施新制裁措施。该决议还对朝鲜煤炭出口予以限制,禁止朝鲜出口铜、镍、银、铀,并对朝鲜外交使团的活动予以一定限制。

欧盟全面禁止 对朝投资

据新华社布鲁塞尔10月16日电 欧盟16日决定全面禁止对朝鲜投资以及对朝出售成品油和原油,并将向朝鲜的个人汇款限制从1.5万欧元削减至5000欧元。

欧盟外长理事会发表声明称,这些制裁是对联合国对朝制裁的补充和强化,旨在增加对朝压力,推动其“遵守义务”。此前,欧盟对朝鲜的投资禁令仅限于与核武器和常规武器相关的行业。

9月3日,朝鲜不顾国际社会普遍反对,再次进行核试验。9月11日,联合国安理会一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁。

伊拉克政府军进驻 北部重镇辛贾尔

据新华社巴格达10月17日电 伊拉克政府军17日顺利接管北部尼尼微省重要城镇辛贾尔,没有与原反控制这里的库尔德武装发生冲突。

库尔德自治区(库区)主要政党库尔德爱国联盟(库爱盟)官方网站报道说,伊拉克政府军17日进入辛贾尔镇,当地的库尔德武装已经撤离。网站引述库爱盟发言人加亚斯·苏尔吉的话说,政府军和什叶派民兵武装“人民动员组织”进驻辛贾尔镇中心,控制了当地政府和主要街道。

“叙利亚民主军”称 完全收复拉卡

据新华社大马士革10月17日电 库尔德武装主导的“叙利亚民主军”(简称“民主军”)发言人塔拉勒·西洛17日对新华社记者说,“民主军”当天下午完全收复了极端组织“伊斯兰国”在叙利亚的大本营拉卡。

西洛说,“民主军”已结束在拉卡的军事行动,目前正对可能潜伏在城内的武装分子进行“最后清扫”。“拉卡已经被解放,随后我们会就此发表正式声明。”

阿富汗警察培训中心遭袭致55人伤亡



10月17日,位于阿富汗东部帕克蒂亚省首府加德兹的爆炸现场冒出浓烟。新华社发(艾哈迈迪摄)

新华社喀布尔10月17日电 阿富汗东部帕克蒂亚省卫生部门17日证实,当天在该省首府加德兹发生一起针对警察培训中心的袭击,造成至少15人死亡,40人受伤。

帕克蒂亚省卫生局长哈米迪

告诉新华社记者,一名自杀式袭击者在加德兹一所警察培训中心附近引爆了炸弹,随后一伙武装分子袭击该中心并与安全部队交火。

据阿内政部消息,袭击发生于当天9时40分左右,共有6名

袭击者身穿炸药背心并携带武器参与袭击,警方随后封锁该区域,目前双方仍在交火中。

帕克蒂亚省教育部门官员贾拉勒扎伊说,已有15名学生因袭击受伤。

阿富汗塔利班武装宣称制造了这起袭击。

自今年4月28日阿富汗塔利班武装宣布发动新一轮“春季攻势”以来,针对阿各地政府部门的袭击事件时有发生。

伊拉克基尔库克市易手

政府军控制主要街道及省政府大楼等,库尔德武装选择撤离

据新华社巴格达10月16日电 伊拉克基尔库克省安全人士16日表示,伊政府军当天全面控制了基尔库克省首府基尔库克市,库尔德自治区(库区)武装已经撤离。

一名不愿透露姓名的基尔库克省安全人士告诉新华社记者,包括反恐部队、联邦警察部队等在内的政府军以及什叶派民兵武装“人民动员组织”16日控制了基尔库克市,库区政府下属武装“库尔德自由斗士组织”以及库尔德民兵选择撤离。

伊政府军士兵接管了基尔库克市内的主要街道,以及省政府大楼、国有的北方石油公司总部和巴巴古尔古尔油气田等重要设施。基尔库克市周边的多个城镇和军事基地也被政府军控制。

伊拉克总理办公室表示,伊政府军16日下午按照总理兼武装力量总司令海德尔·阿巴迪的命令,在基尔库克市升起伊拉克国旗。

据悉,除了撤出基尔库克市以外,库尔德

武装16日还从萨拉赫丁省的图兹胡尔马图以及迪亚拉省的盖拉塔佩、贾劳拉等城市撤出。

阿巴迪16日凌晨下令政府军进驻与库区存在争议的基尔库克省。阿巴迪在声明中说,

库区单方面公投让伊拉克国家统一面临威胁,政府军此次行动是为了履行宪法赋予的使命。他还呼吁库尔德武装继续在中央政府领导下履行职责。

想学好英语

只要经过名师指导,只要经过严格训练,任何一个孩子都可以成功!

快来参加“金牌少年演说家”活动

为帮助全市中小学生实现“双语演讲,完善性格”的目的,平顶山日报社教育中心与我市著名外语培训机构——英语中国网、李阳疯狂英语三强联合,引进“金牌少年演说家”课程,现面向全市招收学生! 详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

招生对象:1-8年级 开课时间:11月11日、12日(两天一夜)

课程费用:980元/人 终身免费复训! 食宿全包,教材全送!

授课地点:平顶山一中新区学校报告厅(地址:新城区祥云路西段)

咨询电话:15617392627 18037580897

报名地址:平顶山日报社

(每次复训只收基本的场地费食宿费,每次复训的场地食宿费根据情况而定,绝对超值!)

